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Acta nº 370 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE 

FACULTAD, CELEBRADA EL DÍA 12 DE JULIO DE 2019 EN LA 

SALA DE JUNTAS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA 

EDUCACIÓN. 

 

Siendo las 10:30 horas del día 12 de julio de 2019 se inicia la sesión en segunda 

convocatoria, actuando como presidente el Decano, D. Manuel Antonio García Sedeño. 

Actúa como secretaria la Secretaria Académica, Dª. Lourdes Sánchez Vera. 

 

Apellidos y nombre Estado Apellidos y nombre Estado 

AGUILAR VILLAGRÁN, MANUEL N HOWARD, LAURA  S 

AZCÁRATE GODED, PILAR (*) N LÓPEZ GIL, MÓNICA Mª S 

BARRERA CAMACHO, BELÉN N MENACHO JIMÉNEZ, INMACULADA S 

BARRERA VALDÉS, JOSÉ Mª E MORENO VERDULLA, ANTONIO E 

BRAZA LLORET, PALOMA E MUÑOZ SÁNCHEZ, JOSÉ MANUEL E 

CALVO GARCÍA, GUADALUPE S NAVARRO GUZMÁN, JOSÉ IGNACIO N 

CARDEÑOSO DOMINGO, JOSÉ MARÍA N OLIVA MARTÍNEZ, JOSÉ MARÍA S 

CARRERAS DE ALBA, ROSARIO N ORTEGA LÓPEZ, ADELA S 

CASTRO ESTEBAN, JOSÉ N PÉREZ GONZÁLEZ, BEATRIZ S 

CASTRO PIÑERO, JOSE  N PÉREZ RÍOS, JUAN S 

COTRINA GARCÍA, MANUEL  S RAMIRO OLIVIER, PEDRO (*) N 

DODERO FUEJO, MARTA S ROMÁN GARCÍA, SARA E 

GALLEGO NOCHE, BEATRIZ E ROMERO OLIVA, MANUEL FRANCISCO N 

GARCÍA GARCÍA, M. CARMEN S ROSETY RODRÍGUEZ, MIGUEL ÁNGEL S 

GARCÍA GARCÍA, ROSARIO N SABBATELLA RICCARDI, PATRICIA S 

GARCÍA SEDEÑO, MANUEL  A. S SÁNCHEZ VERA, LOURDES S 

GOENECHEA PERMISÁN, CRISTINA E SEGURA JIMÉNEZ, VÍCTOR (*) S 

GÓMEZ DEL VALLE, MANUEL S SERÓN MUÑOZ, JUAN MANUEL E 

GONZÁLEZ. DE LA TORRE BENÍTEZ, GABRIEL S VALLEJO BERROCAL, ARTURO N 

GONZÁLEZ MONTESINOS, JOSÉ LUIS S VÁZQUEZ DOMÍNGUEZ, CARMEN E 

GUIL BOZAL, ROCÍO N VÁZQUEZ RECIO, ROSA (*) N 

HERVÍAS ORTEGA, FEDERICO S ZÁJARA ESPINOSA, MERCEDES  N 

HIDALGO HERNÁNDEZ, VERÓNICA S   

 

S: Presente. N: Ausente. E: Excusado/a. (*) Invitado permanente. 
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Orden del Día  

 

1. Aprobación de las actas 367, 368 y 369. 

2. Informe del Sr. Decano. 

3. Aprobación, si procede, de la modificación al Calendario académico para el 

curso 2019-2020. 

4. Aprobación, si procede, de la modificación al horario del Grado en Ciencias de 

la Actividad Física y el Deporte. 

5. Aprobación, si procede, del documento del Sistema de Garantía de Calidad 

RSGC-P17-02. 

6. Asuntos de trámite. 

7. Ruegos y preguntas. 

 

***** 

Con motivo del inicio de las obras en la Sala de Juntas se traslada la sesión a la Sala de 

Conferencias. 

***** 

1. Aprobación de las actas 367, 368 y 369. 

No se ha presentado enmienda a ninguna de las actas. 

Se aprueban por asentimiento. 

2. Informe del Sr. Decano. 

El Sr. Decano comenta que desde el último informe se han producido pocas novedades. 

Como han comprobado se ha iniciado la obra de subsanación de humedades en la Sala 

de Juntas. Quedan varias obras pendientes como el repintado de algunos espacios del 

centro así como la renovación de las pistas deportivas exteriores. También queda 

pendiente la revisión de aulas y reajuste de mobiliario. Quedan retos importantes pues el 

centro mueve a unas 3000 personas diariamente en unos espacios limitados. 

 

Comenta también que en los últimos cuatro informes de la Inspección de Servicios no 

ha habido ninguna incidencia en nuestro Centro. 
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Señala que la facultad deberá afrontar el nuevo reto del acceso a la función docente que 

se está gestando y en cuyo modelo las Universidades van a tener mucho protagonismo. 

 

Informa que esta es su última Junta pues el lunes toma posesión como nuevo 

Vicerrector de Profesorado. Deja una Facultad consolidada con todos sus títulos 

acreditados, alguno de ellos con un nivel excelente como es el caso del Máster en 

Investigación Educativa para el Desarrollo Profesional del docente, a estos títulos hay 

que añadir para el próximo curso la implantación del Máster en Psicología General 

Sanitaria. 

 

Sin más que informar agradece a todos los coordinadores, Directores y gestores, con los 

que ha tenido la oportunidad de trabajar su colaboración para el desarrollo de nuestra 

Facultad. También agradece el buen hacer del profesorado. 

3. Aprobación, si procede, de la modificación al Calendario académico para el 

curso 2019-2020. 

Toma la palabra la Secretaria académica para comentar que la modificación que se 

propone afecta a las fechas para los exámenes de incidencia que pasarían a los dos días 

hábiles inmediatos a la finalización de la convocatoria, de esta forma se ganarían 

algunos espacios y tiempo para encajar los exámenes de la convocatoria. El Vicedecano 

de Ordenación comenta que se está trabajando en el establecimiento de criterios que 

regulen los exámenes de incidencia. 

 

Se aprueba por asentimiento. 

4. Aprobación, si procede, de la modificación al horario del Grado en Ciencias de 

la Actividad Física y el Deporte. 

Toma la palabra el Vicedecano de Ordenación quien comenta que el cambio ha 

consistido en el ajuste de las sesiones prácticas de la asignatura 41120020 Fundamentos 

de los Deportes Naúticos, con el objeto de recuperar, con suficiente margen, las clases 

prácticas que no se puedan desarrollar por impedimentos generados por la climatología. 

Añade que no afecta a ningún espacio del centro pero como es una petición traída fuera 

de plazo debe ser aprobada por Junta. 

Se aprueba por asentimiento. 
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5. Aprobación, si procede, del documento del Sistema de Garantía de Calidad 

RSGC-P17-02. 

Se ha incluido este punto a última hora para evitar otra convocatoria de Junta antes de 

final de mes. El Coordinador del Grado en Educación Primaria, el profesor Pérez Ríos 

comenta que en realidad se trata de un documento nuevo (RSGC-P17-02 Objetivos de 

Calidad del Centro) en el que se recogen  los indicadores de mejora que ya aparecen en 

los autoinformes así que solo hay que hacer una trasposición de datos y que debe ser 

aprobado antes del 31 de julio. 

Se aprueba por asentimiento. 

6. Asuntos de trámite. 

No hay. 

7. Ruegos y preguntas. 

La profesora Pérez González solicita que se dote a los despachos de aire acondicionado, 

fue una promesa del anterior Decano y todavía no se ha cumplido. El Sr. Decano le 

responde que si no se ha hecho es porque no se puede, se han ejecutado nuevas 

infraestructuras eléctricas pero aún así el cableado sigue siendo insuficiente para 

soportar la potencia de más aparatos de aire; añade que sustituir el cableado y hacer el 

mapa eléctrico de la facultad, ello corresponde al nuevo equipo del Vicerrectorado de 

Infraestructuras, con todo se va a mandar un nuevo CAU solicitando la mejora del 

sistema eléctrico del centro. 

 

La profesora Dodero toma la palabra para agradecer al Sr. Decano los años que ha 

estado con nosotros y lo que ha hecho por la facultad en este tiempo. El Sr. Decano le 

da las gracias que hace extensivas a los compañeros que se han unido al equipo y han 

trabajado con él en este tiempo. 

 

El Vicedecano de Ordenación se suma al agradecimiento en nombre de todo el equipo 

comentando que ha sido un buen jefe y que ha mostrado que la solución a muchos 

problemas es el diálogo y la diplomacia. El Sr. Decano le agradece las palabras de 

cariño y destaca que del trabajo de estos años que se lleva el apoyo y el cariño de 

miembros de la comunidad. 
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Sin otros asuntos que tratar, siendo las 11:12hs. se levanta la sesión de cuyo contenido, 

reflejado en la presente acta, doy fe como Secretaria  

VºBº 

 El Presidente,      La Secretaria Académica, 

  

Manuel A. García Sedeño      Lourdes Sánchez Vera  


